Izpit iz mehanike trdnih teles, 26. junij 2001

NALOGA 1. Na neobtezeno ploc¢evino debeline 6
narisemo krog s polmerom r. Pod vplivom obtezbe,
ki deluje v ravnini plocevine (RNS), ostane ploc¢evina
ravna, krog pa se spremeni v pravilno elipso, katere
daljsa os a' je nagnjena za kot . Doloci:

e glavne normalne deformacije ter novo debelino

plocevine,

e napetosti glede na koordinatni sistem (z,y, z),

e ravnine in velikosti glavnih striznih napetosti.
Podatki: 6 = 1mm, o = 30°, r = 10mm, d =
10.032mm, ' = 9.984 mm, F = 210000 MPa, v = 0.3
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NALOGA 2. Toga greda teze G je ¢lenkasto pritrjena
na tri stebre, kot kaze slika. Izracunaj vektor pomika
tocke T

Podatki: a, G, E, Al = 3A0, A2 = 6A0, Ag = 2A0
37aG

RESITEV. u(T) =
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ALOGA 3. Izracunaj vertikalni pomik tocke D. Za

ED=DC=CA=3m,q=0.

RESITEV. ul (D) = %, WD) =
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